

Državni svetnik
Samer Khalil

Ljubljana, 12. 1. 2016

Gospod
Mitja Bervar, mag. manag.
Predsednik
Državnega sveta

DRŽAVNI SVET REPUBLIKE SLOVENIJE

Prejeto:	14-01-2016
Šifra:	007-01/16-111
Povezava:	010-04/16-L
EPA:	EU:
Sign. zn.:	
Kratica:	

Zadeva: Vprašanje Vladi Republike Slovenije glede priznanja države Palestine

Na podlagi 66. in 98. člena Poslovnika Državnega sveta (Uradni list RS, št. 70/08, 73/09, 101/10, 6/14 in 26/15) predlagamo, da se na Vlado Republike Slovenije naslovi naslednje vprašanje:

Zakaj še ni in kdaj namerava Vlada Republike Slovenije predložiti Državnemu zboru Republike Slovenije v odločanje Sklep o priznanju države Palestine?

Obrazložitev:

Državni svetnik Samer Khalil sem 4. 11. 2014 na predsednika Državnega sveta naslovil pobudo za Vlado Republike Slovenije za priznanje države Palestine. Na 24. seji, 10. 12. 2014, je Državni svet pobudo podprl in jo posredoval Vladi s pozivom, da sproži postopke za priznanje Palestine kot samostojne in neodvisne države.

Vlada RS je 15. 1. 2015 sprejela odgovor na omenjeno pobudo, v katerem navaja odločitve, sprejete na 7. nujni seji Odbora za zunanjo politiko Državnega zbora, ki je potekala 28. 11. 2014. Med drugim Odbor od vlade zahteva, da ob upoštevanju vseh vidikov in učinkov, Državnemu zboru predloži sklep o priznanju države Palestine.

Vlada RS je na seji 2. 7. 2015 obravnavala gradivo, povezano s priznanjem Palestine. Vlada podpira priznanje Palestine kot samostojne in suverene države, ob tem pa se postavlja vprašanje najbolj primerne trenutka za sprejem te odločitve, ki je v pristojnosti Državnega zbora.

V preteklem letu smo lahko zasledili več dvoumih izjav ministra za zunanje zadeve Karla Erjavca v zvezi s priznanjem Palestine. Mnogi pa mu očitajo nespoštovanje in neizvrševanje sklepov Odbora za zunanjo politiko Državnega zbora v zvezi s priznanjem Palestine.

Ugotavljam, da so se v času od moje pobude, naslovljene na Vlado RS decembra 2014, varnostne razmere v Jeruzalemu in na Zahodnem bregu poslabšale. Veča se število ubitih Palestincev, pa tudi na izraelski strani beležijo smrtne žrtve. Vse to varnostno

situacijo na terenu zaostruje. Kljub mednarodnim aktivnostim v letu 2015 se postavljajo ovire v mirovnem procesu in pri iskanju rešitev v smislu dveh držav. Da je ustanovitev dveh držav edina pot, ki vodi k rešitvi spora med Palestinci in Izraelci, meni več kot 130 držav, ki so že priznale Palestino kot državo. Med njimi je tudi Vatikan, ki priznava Palestino kot državo od začetka januarja letos.

Glede na navedeno se zastavlja vprašanje, ali je Vlada RS že preučila ali bi bilo smiselno začeti postopek priznanja Palestine kot države.

Samer Khalil, l.r.
državni svetnik